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	О предоставлении информации
	
	

	Уважаемый Сергей Евгеньевич!


В письме от 16.07.2019 № 19086-06/78 Вы запрашиваете информацию, полностью аналогичную прошлому запросу от 25.06.2019 № 16988-06/78 с целью реализации положений не вступившего в силу Федерального закона от 01.05.2019 № 90-ФЗ. Приложенный файлы "опрос_данные" и "анкета для федерального проекта" полностью идентичны файлам "Опросник" и "АСБИ_анкета для федерального проекта" из предыдущего запроса.
В запрашиваемой информации содержатся термины и понятия, которые в настоящий момент не определены действующими нормативно-правовыми актами, например, "ТСПУ", "АСБИ", "устройство на палочке", "O&M" и т.п., что делает невозможным предоставление соответствующей информации. Кроме того, исходя из текста письма и приложенных файлов, невозможно определить узлы связи, для которых необходимо предоставить информацию.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с указанным Вами п. 6.1 Положения о Роскомнадзоре, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16 марта 2009 г. № 228, Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций с целью реализации полномочий в установленной сфере ведения имеет право запрашивать и получать в установленном порядке сведения, необходимые для принятия решений по вопросам, отнесенным к компетенции Службы.
Однако, в настоящий момент, Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций не обладает полномочиями по реализации положений Федерального закона от 01.05.2019 № 90-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О связи" и Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" по обеспечению устойчивого, безопасного и целостного функционирования на территории Российской Федерации информационно-телекоммуникационной сети "Интернет". Запрашиваемая информация, как указано выше, полностью идентична предыдущему запросу от 25.06.2019 № 16988-06/78 и необходима, как было Вами было указано, с целью реализации положений Федерального закона от 01.05.2019 № 90-ФЗ по обеспечению устойчивого, безопасного и целостного функционирования на территории Российской Федерации информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В настоящий момент проект постановления Правительства Российской Федерации "О внесении изменений в Положение о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций" размещен на портале https://regulation.gov.ru/, основанием для разработки проекта являются положения Федерального закона от 01.05.2019 № 90-ФЗ.
Вместе с тем, мы готовы взаимодействовать и предоставлять всю необходимую информацию после определения срока, порядка, состава и формата предоставления данной информации, как того требует статья 56.2 Федерального закона от 07.07.2003 № 126-ФЗ "О связи" в редакции Федерального закона от 01.05.2019 № 90-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О связи" и Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", а также утверждения Правительством Российской Федерации порядка ведения федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи, реестра точек обмена трафиком, в том числе порядка направления уведомлений собственниками или иными владельцами точек обмена трафиком и порядка включения сведений в реестр точек обмена трафиком и наделения Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций соответствующими полномочиями. Выполнение положений приведенного Федерального закона и предоставление сведений для выполнения данных положений невозможно без вступления в силу целого ряда подзаконных актов, которые в настоящий момент не утверждены и находится на портале https://regulation.gov.ru/.
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